Obec Zbelítov




Schválený závěrečný účet za rok 2017
Příjmy celkem    5 446 919   z toho daňové                       4 447 238






          nedaňové 

210 290






          kapitálové 
            104 000






          přijaté dotace                402 800






          konsolidace příjmů       282 591


Výdaje celkem     5 463 445   z toho běžné 

         3 618 916






         kapitálové
         1 561 938






         konsolidace výdajů        282 591
 Finanční hospodaření obce skončilo přebytkem hospodaření ve výši 1 650 146 Kč  (v loňském roce hospodaření skončilo přebytkem hospodaření ve výši  3 285 218 Kč).  Celkové příjmy činily 5 164 tis. Kč a byly oproti loňskému roku nižší o 6 701 tis. Kč a celkové výdaje činily 5 181 tis. Kč a byly nižší o 193 tis. Kč oproti loňskému roku. Výše uvedená čísla ještě ovlivnil projekt „Rekonstrukce a výstavba místních komunikací“ z roku 2015, jelikož v loňském roce jsme obdržely následně na výše uvedenou akci investiční dotace ve výši 5 574 tis. Kč. V roce 2017 činily neinvestiční dotace celkem  162 tis. Kč, což je o 103 tis. Kč méně než v loňském roce a investiční dotace celkem 241 tis Kč, což je o 5 333 tis.Kč méně než v loňském roce ( Rekonstrukce a výstavba místních komunikací). 
    Dotace v roce 2017  jsme obdrželi na správu obce 65 800 Kč, na opravu chodníku a zábradlí u autobusové zastávky ve výši 74 000 Kč, na volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 22 000 Kč a investiční dotace činily 95 000 Kč na územní plán obce a 146 000 Kč na výstavbu ČOV.  S tím jsou samozřejmě spojené i náklady obce, proto musela být provedena rozpočtová opatření.

     Dále byl poskytnut neinvestiční příspěvek Charitě Milevsko ve výši 15 000 Kč na dovoz obědů pro dříve narozené občany obce. Charita ke konci roku poskytla vyúčtování tohoto příspěvku. Také byl poskytnut neinvestiční příspěvek Záchranné stanici Makov ve výši 2 000 Kč, který byl taktéž ke konci roku vyúčtován.

Ve srovnání s loňským rokem došlo k celkovému zvýšení daňových příjmů o 701 tis.Kč. Vlastní nedaňové příjmy byly nižší o 33 tis. Kč a kapitálové příjmy byly nižší o 1 930 tis. než v roce 2016 (prodej nových pozemků). 

U celkových vlastních příjmů došlo ke snížení oproti loňskému roku o 1 262 tis. Kč (vliv nižších kapitálových příjmů).  Celková výše dotací byla nižší o 5 436 tis. Kč než v roce 2016  ( v loňském roce činila dotace 5 574 tis. Kč na „Rekonstrukci a výstavbu místních komunikací“). 

Prostředky na řešení následků povodní letos obec neobdržela.
Mateřská škola obdržela od obce neinvestiční příspěvek ve výši 80 000 Kč (provedeny 2 kontroly za účelem zjištění využití těchto obecních prostředků bez zjištěných nedostatků). Ostatní náklady na MŠ činily ve schváleném rozpočtu 377 000 Kč, ve skutečnosti činily náklady 349 617 Kč. Hospodaření MŠ skončilo s přebytkem ve výši  9 990,37 Kč.
Obec obdržela tyto dotace:


bez finančního vypořádání  OÚ        

        65 800,-- (vše vyčerpáno)


 oprava chodníku a zábradlí u autobus.zastávky
       74 000,--  (vše vyčerpáno)

     volby do PS Parlamentu ČR


        22 000,-- (vyčerpáno 21 949,-- Kč) 


investiční dotace na výstavbu ČOV

       146 000,-- (vše vyčerpáno)

     investiční dotace na tvorbu územního plánu obce        95 000,-- (vše vyčerpáno)

     V roce 2017 byla z hlediska finančního vypořádání s krajem provedena vratka ve výši 11 732,- Kč jako nevyčerpané náklady dotace na volby do  1/3 Senátu Parlamentu ČR a do zastupitelstev krajů.


V roce 2018 bude z hlediska finančního vypořádání s krajem provedena vratka ve výši 41,-- Kč jako nevyčerpané náklady dotace na volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

Běžné výdaje byly v letošním roce celkem 3 619 tis. Kč a byly vyšší o 471 tis. Kč než tomu bylo v roce 2016. Kapitálové výdaje letos byly celkem 1 844 tis. Kč, což je o 1 482 tis.Kč méně než v loňském roce. V loňském roce ovlivnil kapitálové výdaje projekt „Rekonstrukce a výstavba místních komunikací“. V letošním roce kapitálové výdaje tvořila především výstavba ČOV kanalizace a výdaje na územní plán.  

V průběhu roku byly schváleny 136 rozpočtových změn a bylo provedeno 11 rozpočtových  opatření, které se především týkaly výše uvedených akcí (obdržení dotací a s tím spojené i náklady obce) a také vyšších daňových příjmů obce. Bylo použito financování ve výši 16,5 tis. Kč.

Podrobné údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle

rozpočtové skladby jsou přiloženy (sestava FIN, plnění rozpočtu příjmů a výdajů, výkaz zisku a ztrát).  Taktéž je přiložena rozvaha obce pro bližší hospodaření s majetkem obce. Bližší informace nebo vysvětlení k závěrečnému účtu je možno získat po dohodě s účetní na obecním úřadě.

     Veškeré další běžné výdaje hradí buď přímo z rozpočtu po úpravě  rozpočtu nebo položkou financování z vlastních rezerv obce.

Obec netvoří žádné peněžní fondy a není členem žádné akciové společnosti ani společnosti s ručením omezeným. Obec neprovozuje žádnou podnikatelskou činnost.


Přezkoumání hospodaření obce bylo provedeno dne 26. září 2017 jako dílčí a dne 21. února 2018 jako konečné.  Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce je přiložena. Nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
Připomínky k návrhu závěrečného účtu mohou občané uplatnit buď písemně do 15. března 2018 nebo ústně na zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 22. března 2018.








Ve Zbelítově, dne 22. března 2018



Vyvěšeno: dne 27. března 2018




Na úřední desce i na internetových stránkách 
Svěšeno : dne 

 


