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Děkujeme vám za přízeň v uplynulém roce,

  do nového roku 2012 přejeme

štěstí, klid, pohodu, 

především ale pevné zdraví a spokojenost.
Informace k dani z nemovitostí pro obec Zbelítov
na zdaňovací období 2012
Vlastníkům pozemků dosud evidovaných ve zjednodušené evidenci a pozemků pronajatých, nacházejících se v katastrálním území Zbelítov, vzniká na zdaňovací období roku 2012 povinnost podat daňové přiznání za nově vzniklé pozemky, evidované v podobě parcel katastru, a to bez ohledu na to, zda jsou pronajaty či nikoliv. Daňové přiznání je nutné podat Finančnímu úřadu v Milevsku nejpozději do 31. ledna 2012. 


                                          Finanční úřad Milevsko
Jak správně daňové přiznání vyplnit, zodpovědět a vysvětlit další dotazy přijedou do Zbelítova pracovníci z Finančního úřadu Milevsko. Přijďte na besedu s nimi, 
                  v úterý 10. ledna 2012 od 16 hodin, do sálu kulturního domu.
Očíslování pouličních lamp, změna svícení
Od 1.1.2012 dochází v obci z úsporných důvodů ke změně v režimu pouličního svícení: 
neděle – čtvrtek:
svítí se do 23:00 hodin (přerušení od 23:01 - 05:00 hodin)

pátek,    sobota:
svítí se do 01:00 hodin (přerušení od 01:01 - 05:00 hodin)
V obci je 57 pouličních lamp, které jsou nyní nově očíslovány. Číslo je zapsané  v horní části sloupu. Budete-li hlásit jakoukoliv poruchu na lampě, sdělte toto její konkrétní číslo.
Vymezení prostoru pro používání zábavné pyrotechniky

!!!

Na základě oprávněných stížností několika občanů a jejich obav ze škody na majetku (požár) se v místech, kde je hustá bytová zástavba - především před budovou hasičské zbrojnice, kulturního domu, obchodu Jednoty, autobusové zastávky a jinde nedoporučuje odpalování zábavné pyrotechniky během oslav silvestrovské noci. Pro tyto účely je nově vymezen prostor asfaltového parkoviště  u rybníka pod hostincem naproti mateřské škole. Hosté restaurace, klubovny ale i všichni ostatní, dodržujte striktně tento pokyn a dbejte na maximální bezpečnost při odpalování zábavní pyrotechniky!
Vysvětlení - V minulém zpravodaji bylo sděleno, že svoz komunálního odpadu bude od 1. října 2011 do 30. dubna 2012 opět každý týden, vždy v pátek. Informace byla uvedena správně, ale Služby města Milevska (SMM) toto nerespektovaly a od uvedeného data odvážely odpad stále 1x za 14 dní. Starostka byla od začátku října na dovolené mimo republiku, místostarostovi informace chyběly, proto došlo k nápravě až po jejím návratu. Skutečnost, že obec v tomto období požaduje svoz komunálního odpadu vždy 1x týdně v pátek, byla bývalým starostou Karlem Kotherou se SMM sjednána už v loňském roce. Firma tehdy požadavek obci přislíbila, ale letos už opomněla a úmluvu nesplnila. Šlo o jednoznačné pochybení z jejich strany.

KRÁTCE  ZE  ZASEDÁNÍ
10. zasedání zastupitelstva, 29. září 2011
Zastupitelé schválili zadání změny č. 2 Územního plánu obce (ÚPO) a požádali odbor regionálního rozvoje Městského úřadu v Milevsku o pořízení návrhu změny dle schváleného řízení. Změny se týkají pozemků ve třech lokalitách. První je pod domem Jaroslava Hůly směrem k rybníku Zlatina. Záměrem je zřídit zde dvě stavební parcely, ale ve skutečnosti dojde asi jen na jednu z nich. Existence druhé je ohrožená z důvodu dodržení ochranného pásma od komunikace 1.třídy. Další dotčenou lokalitou jsou pozemky u bývalého vepřína, kde půjde o změnu zařazení pozemků na průmyslovou zónu a podnikání. Poslední lokalitou je území, začínající zhruba za domem č.p. 1 (Kubecovi), směrem na Velkou až k dopravní značce obce. Dojde ke změně zařazení pozemků na stavební parcely.
Zastupitelstvo schválilo překročení schváleného rozpočtu pro budování tělocvičny a knihovny z důvodu prací, které ještě bylo nutno provést nad původní rámec. Především výměnu jističů, pročištění léty zanesených trubek zařízením „krtek“, pořízení úchytů pro trubky po zdích, dotažení topení do budoucí ředitelny MŠ a další drobné práce. Do knihovny bylo nutné přikoupit pět nových regálů. Rozpočet tělocvičny 385 000,-Kč se tak ještě navýšil o 50 000,-Kč. U knihovny byl původní rozpočet 70 000,-Kč překročen o 7 000,-Kč. Obě překročení byla uhrazena z přebytků hospodaření obce. 
Výsledky Soutěže ve sběru a třídění odpadu
Během soutěže bylo vytříděno 464,97kg plastů a nápojových kartonů, 1457,17 kg papíru a 550,08 kg skla. Pokud by se přepočetly výsledky soutěže na zhruba 340 trvale zapsaných obyvatel, bylo by teoreticky možné ve Zbelítově ročně vytřídit cca 8 716kg plastů a nápojových kartonů, 25 795kg papíru a 10 272 kg skla. Pro srovnání, za první pololetí roku 2011 se v naší obci vytřídilo 1 595 kg plastů a nápojových kartonů, 2 090 kg papíru a 2 020 kg skla (zdroj: fakturace svozu tříděného odpadu Služby Města Milevska). Čtrnáct víceméně pravidelně soutěžících domácností (plus čtyři s jednorázovou účastí) se podílelo na vytřídění cca 30 % plastů a nápojových kartonů, cca 70 % papíru a cca 27 % skla z celkového množství vytříděného odpadu v prvním pololetí letošního roku 2011. Soutěž tak ukázala jasné rezervy ve třídění odpadu v naší obci a snad i přispěla k posílení vědomí o nutnosti odpad třídit. Další kolo se zatím z časových důvodů neplánuje, ale všem soutěžícím patří velký dík za účast.

1. PŘIBYLOVI, č.p. 113  = 113,032 kg vytříděného odpadu/osobu, odměna   540,-Kč

2. FRYDRYCHOVI, č.p. 6 =  98,523 kg vytříděného odpadu/osobu, odměna   360,-Kč

3. DUBOVI, č.p. 100       =   56,040 kg vytříděného odpadu/osobu, odměna  180,-Kč
Tomáš Přibyl, místostarosta obce
11. zasedání, 27. října 2011
Starostka přednesla návrh přejít od dosavadního dodavatele elektrické energie E.ON k novému dodavateli Bohemia Energy. Dle počtu zákazníků je Bohemia Energy v současné době největším alternativním dodavatelem energií v ČŘ, tedy stabilním a spolehlivým dodavatelem. S tímto dodavatelem mají dobré zkušenosti v nedalekých Hrejkovicích. Starostka zdůraznila, že jde o změnu dodavatele energie nikoliv o změnu distributora. Při podpisu smlouvy na dva roky garantuje Bohemia Energy stálou nižší cenu a tím může dojít až k 7 % úspoře energie. Pro obec zajímavá nabídka, vezme-li se v úvahu fakt, že budova MŠ je vytápěna právě elektrickou energií. „Obci v případě doručení výpovědi E.ONu nehrozí žádné sankce,“ uzavřela starostka. Zastupitelé návrh schválili s účinností od 1. ledna 2012.
Zvýšení poplatků za svoz odpadu?
Starostka sdělila, že zřejmě bude nutné přistoupit ke zvýšení poplatků za odvoz komunálního odpadu. Roční plánovaný rozpočet 290 000,-Kč byl ke konci září již překročen a každé další čerpání je možné jen schválenou rozpočtovou změnou. Podotkla, že ačkoliv zákon ukládá odpad třídit, netřídí se, a v popelnicích tak stále končí kdeco. Za odvoz komunálního odpadu musí obec uhradit cenu 2 846,-Kč/tunu (cena s DPH), u tříděného odpadu (plasty, papír, sklo) hradí cenu za nádobu (zvon) s ohledem na jeho velikost (malý, velký) a druh odpadu (plasty, papír, sklo). Průměrná cena za svoz malého zvonu s DPH je 460,-Kč, 680,-Kč za velký zvon. Za takto vytříděný odpad společnost ECO-KOM poukazuje obci zpětně za čtvrtletí platbu. Paradoxem je, že letos v létě činila faktura za svoz komunálního odpadu zhruba 25 000,-Kč, tedy téměř stejnou částku jako za svoz odpadu v tuhé zimě. Starostka zdůraznila, že v letním období by popelnice měly být téměř prosty komunálního odpadu a ne být přeplňovány. Z řad zastupitelů zazněl návrh zvýšit od 1. ledna 2012 dosavadní cenu z 360,-Kč/osobu na 500,-Kč/osobu. Starostka reagovala sdělením, že parlament zvažuje uzákonit minimální platbu za komunální odpad na výši 500,-Kč/osobu. Zazněl i návrh vrátit se zpět k tzv. systému známek. Někteří zastupitelé ale vyslovili obavu z hrozby černých skládek ve snaze poplatníků ušetřit stůj co stůj. Zdůraznili, že cena za známku musí být ekonomicky podložena a propočtena nejméně 100,-Kč/ks a zároveň musí být stanoven i minimální počet povinně odebraných známek pro jednotlivce nebo domácnost/rok. Starostka připomněla, že poplatek 360,-Kč se za uplynulých zhruba deset let zvyšoval snad pouze jedenkrát a realitě dávno neodpovídá.
12. zasedání, 16. prosince 2011
Byl schválen rozpočet pro rok 2012 (viz příloha zpravodaje). Dále se zastupitelé opět podrobně zabývali problémem odpadového hospodářství, které místostarosta Tomáš Přibyl detailně popisuje v příloze dnešního zpravodaje. Řešili se oprávněné požadavky na ochranu majetku před požárem při oslavách Silvestra. Starostka přečetla žádost Pavla Mikoty, v níž žádá, aby se zabývala nadměrným používáním zábavné pyrotechniky během oslav silvestrovské noci v naší obci. Pavel Mikota uvádí, že jejím nesprávným a neodborným používáním dochází k pádu žhavých nedopalků na zem a dopadnou-li na hořlavou látku, mohou způsobit požár a tím škodu na soukromém majetku. Zdůrazňuje, že v případě způsobené škody na jeho majetku bude nucen tuto škodu uplatňovat a vymáhat na obecním úřadu. Upozorňuje i na nežádoucí zvukové efekty, které jsou s používáním pyrotechniky spojené a způsobují trauma domácím zvířatům, hlavně psům. Žádá, aby starostka využila veškerých zákonných pravomocí a používání zábavné pyrotechniky v bytové zástavbě obce zakázala. Stejný názor sdílejí i manželé Velátovi, kteří oba vystoupili v diskuzi a požadovali pro tyto účely vymezení jiného vhodného místa mimo bytovou zástavbu. Přiblížili škody, problémy a komplikace, které by následně museli řešit. Vyslovili oprávněné obavy, zda-li by jim vůbec někdo nějaké odškodnění poskytnul a požadovali řešení situace než bude příliš pozdě. Po bouřlivější diskuzi se zastupitelé shodli, že do tohoto čísla zpravodaje bude zařazeno důrazné sdělení, které přesně vymezuje místo pro používání zábavné pyrotechniky (viz 1. strana zpravodaje). Dalším řešením by měla být ústní domluva starostky s mládeží, která se v klubovně schází a Silvestra tam tradičně slaví, pod pohrůžkou ukončení užívání klubovny v případě nedodržení této úmluvy. 

AKTUÁLNĚ
Den otevřených dveří v mateřské škole - Letos uplynulo třicet let od dokončení budovy a jejího slavnostního uvedení do provozu. Ve čtvrtek 27. října od 15 do 17 hodin si zhruba dvacítka zájemců přišla interiér budovy prohlédnout. Bylo co prohlížet a je jenom škoda, že účast byla tak nízká. Celý komplex tvoří v současné době Mateřská škola Skřítci, obecní knihovna a tělocvična se sociálním zařízením. Detailnější informace z historie školky až po současnost přinášíme na sedmé straně.
Aktivity v tělocvičně – Dokončenou tělocvičnu opanoval počátkem října čilý ruch. V pátek 7. října se zde poprvé sešla pětatřicítka žen, dívek i malých holčiček, aby si vyzkoušely, co je zumba. Pod vedením Lídy Jindrové zkoušely tančit tučňáka, směs otrockých tanců nebo salsu. Zájem o zumbu po několika lekcích ale opadl a pravidelně tančit chodila necelá desítka žen. Od 6. ledna 2012 bude zumbu předcvičovat nová lektorka Jana Miklavčičová, vždy v pátek od 18 hodin, cena 50,-Kč za lekci zůstává stejná.
V úterý 11. října představila poprvé zdravotní cvičení tzv. Body shaping lektorka Simona Šulcová. Její cvičení je zaměřeno na formování těla, správné dýchání, protahování často hodně zkrácených svalů a jejich šetrné posilování. Cvičí se při příjemné hudbě, často s náčiním – overballem, činkami (PET lahve naplněné vodou) nebo obyčejnou židlí. Lektorka dbá na správné dýchání i techniku prováděných cviků a srozumitelně vysvětluje jejich účinky. Na úvodní hodinu přišla pětadvacítka žen, které více či méně chodí cvičit pravidelně. Od ledna 2012 bude cvičení probíhat 2x týdně, vždy úterý a čtvrtek, od 19 hodin, cena zůstává stejná.
V tělocvičně se ještě hraje ping-pong a florbal.
Adventní zdobení s Dagmar Kolingrovou - Očekávaná akce přilákala v sobotu 19. listopadu v podvečer do sálu kulturního domu více než šedesátku žen a dětí. Byla určena každému, kdo chtěl získat inspiraci nebo tip pro adventní a vánoční výzdobu. Známá květinářka přiblížila ukázky a techniky nejrůznějších aranžmá: věnce z proutí, slaměné, bílé i barevně sladěné, zdobené přírodními či moderními materiály. Nejčastěji stuhami, svícemi, drobnými motivy, mechem, ale třeba i perníčky nebo elektrickým osvětlením. Ohlas sklidila aranžmá netradiční, proutěná, ale i ta v lehkém kovovém květináči, truhlíku nebo loďce. 
Zahájení adventu rozsvícením stromu – Do zahrady mateřské školy se na první adventní neděli 27. listopadu přišlo podívat téměř sedmdesát dospělých a dětí. Po loňské premiéře se rozsvěcování stromu stalo tradicí. Starostka obce Markéta Honzíková přednesla projev, předškolní děti několik krátkých básní.  Sváteční atmosféru umocnilo vystoupení manželů Hrůzových. Jaroslav Hrůza zahrál na trumpetu několik koled, jeho manželka přednesla recitaci. Zdarma se podávalo svařené víno a čaj, děti dostaly drobnou sladkou odměnu.
Mikulášská diskotéka pro děti s nadílkou - Na mikulášské se v sobotu 3. prosince odpoledne sešla bezmála čtyřicítka dětí. Při reprodukované hudbě DJ Oťase děti tančily, dováděly a hrály hry. Návštěva Mikuláše a jeho družiny uvedla menší děti do rozpaků a některým způsobila i slzičky. Mikuláš s anděly rozdávali sladké balíčky, ale odvahu dojít si pro ně a přednést krátkou říkanku ti nejmenší jen stěží hledali. Ti statečnější se s nebeskou družinou i vyfotili.
Vánoční posezení pro seniory – V sobotu 10. prosince sál kulturního domu po delší době opět praskal ve švech.  Konalo se vánoční posezení pro seniory. Velkým lákadlem bylo vystoupení dětí z místní mateřské školy. Nejen pozvaní senioři, ale i rodiče a prarodiče účinkujících dětí sál zcela zaplnili. Děti sehrály pohádku O červené řepě, přednášely říkanky, zpívaly, předvedly Mikuláše, andílky i rohaté čertíky. Rozloučily se pochodem se zapálenými prskavkami a sklidily zasloužený aplaus. Potěšily i koledy v podání školního pěveckého sboru z kovářovské ZŠ pod vedením Veroniky Palusové. Po zbytek večera zajišťoval hudební produkci na varhany Jindřich Jírovec a mnozí si společně zazpívali i zatancovali. Pořadatel Ota Říha (ml.) zahálet ale nikoho nenechal. Spolu se svými dvěma kolegy hosty obsluhoval, bavil je a tančil, dokud všechna „děvčata“ pořádně nevyvedl.
Štědrovečerní troubení – Se Štědrým večerem je už pěknou řádku let neodmyslitelně spojena pochůzka Jaroslava a Marie Hrůzových po vsi. Koledy troubené na trumpetu a vánoční blahopřání se právě díky jim stalo krásnou a nevšední tradicí. Jsou očekáváni, vítáni a bez jejich vystoupení si málokdo dovede Štědrý večer představit. Díky.
TIPY, ZMĚNA, NABÍDKA
Pletení z papíru – Uskuteční se počátkem příštího roku v místní knihovně. Povede je Marie Nováková a termín zahájení včas oznámí. Případní zájemci, kontaktujte přímo ji.

Změna půjčovní doby, poděkování - Knihovna má od svého přestěhování změněnou otevírací dobu. Půjčuje se každou středu od 16 – 18 hodin. Z milevské městské knihovny je nyní k zapůjčení další soubor knih a časopisů, manželé Šrámkovi darovali knihovně 36 knižních titulů. Kromě několika svazků beletrie jde o zeměpisné publikace a cestopisy, psané sice většinou v cizím jazyce, ale bohatě ilustrované fotografiemi. Kniha Prezident republiky K Lisabonské smlouvě je dokonce podepsaná prezidentem Václavem Klausem. Šrámkovým patří dík nejen za knihy, ale i za 20 sad dětských nerez příborů, které darovali naší mateřské škole. Marie Nováková rovněž děkuje všem, kteří svým dílem přispěli a pomohli při stěhování knihovny a jejím následném zařizování.
Zájezd do divadla - V minulém zpravodaji jsme avizovali tuto nabídku, ale samozřejmě jen pokud o ni bude větší zájem. Obec má k dispozici kupóny na volné vstupenky do zvoleného pražského divadla. Ke každé zakoupené vstupence v ceně zhruba 400 Kč je po předložení kupónu další vstupenka na sousední místo zdarma. V divadle U Hasičů jste vybrali hru Sborovna. Jde o původní českou komedii, která řeší problematiku učňovské mládeže prostřednictvím učitelského sboru. Je to nemilosrdná mozaika celé naší společnosti, která nejen pobaví, ale přinutí diváka zamyslet se, v čem to vlastně žijeme. 
Hrají: P.Trávníček, L.X.Veselý, P.Jindrová, U.Kluková, K.Kornová, H.Tunová, M.Fialková. Předpokládaný termín zájezdu je první polovina března (sobota). Máte-li zájem, přihlaste sebe nebo i své přátele nejpozději do 10. ledna 2012 na obecním úřadě. Pro maximální snížení nákladů na dopravu je snahou obsadit celý autobus –přednostně místními, pak ostatními zájemci.
PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ
29. ledna (neděle)
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
POHÁDKA OD RYBNÍKA,
sehraje Divadelní společnost Podkova z Kovářova,
v sále KD ve Zbelítově,
začátek v 15 hodin.
18. února (sobota)

HASIČSKÝ BÁL

hraje: H+band
začátek ve 20 hodin

v sále KD
3. března (sobota)
DĚTSKÝ KARNEVAL, vystoupí kouzelník, soutěže, tombola.
(Pokud byste měli zájem jakkoliv přispět do tomboly, rádi uvítáme vaše příspěvky).
březen (sobota)
ZÁJED DO DIVADLA

Divadlo U Hasičů (Praha)

představení „Sborovna“.

                   

 SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Narodila se

29. 11. Nella Timoranská
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Oslavili jubileum
Ivana Hrůzová
50 let

Jiří Hrůza

50 let

Jaroslav Šimák
60 let

Václav Přibyl

60 let

Anna Kotrbová
70 let

Karel Procházka
70 let

Josef Petřík

70 let

Karel Vlk

70 let
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Z HISTORIE
Mateřská škola letos oslavila 30 let od vybudování – Výstavba začala v dubnu roku 1978 vyhrnováním gruntů a zděním jedné budovy. Stavba byla zařazena v akci „Z“ a práce se prováděly většinou jen brigádně. Budova byla plánovaná jako jednopatrový, dvoutřídní pavilon s kapacitou pro 60 až 70 dětí. Definitivní dokončení bylo stanoveno v roce 1981. Pracovalo se o sobotách i nedělích, využívaly se volné odpolední hodiny. Za celou dobu výstavby se zpracovalo více jak plánovaných 11 vagónů cementu. Venkovní omítka se nahazovala v červenci za teplot až +30°C a zedníci i přidavači si tak přišli na své. Na dokončovacích venkovních i vnitřních pracích denně pracovalo až 15 lidí, v sobotu a neděli až 47. Realizovala se zároveň i úprava venkovního terénu. Velkou pomoc poskytlo JZD Rudý prapor Kučeř, které zapůjčilo stroje. Okresní podnik silnic zbudoval přístupovou silnici a zhotovil chodníky. Od 1. září 1981 byly do školky přiděleny tři učitelky – Hana Bláhová, Marie Luxemburgová a Lenka Volfová.  Ředitelkou se stala Jaroslava Paterová. Učitelky zajistily rozdělení veškerého nábytku a vnitřní uspořádání, vybalily hračky. Pozvánky na slavnostní otevření byly rozneseny nejen po celém Zbelítově, ale i Oseku, Velké a okolí. Při otevření byla součástí programu i slavnostní schůze rady národního výboru v sále místního kulturního domu.
Slavnostní otevření
Otevření nastalo v sobotu 10. října 1981 v 15 hodin. Průvod s hudbou došel k hlavnímu vchodu školky, který byl uzavřen bílou páskou. Pionýrka Miroslava Kubecová, vnučka Václava Buzka ze Zbelítova (č.p. 4) zahájila slavnostní otevření básní od Jana Pilaře. Pásku přestřihli straničtí funkcionáři z Písku Karel Pelikán (předseda ONV) a Jiří Šindelka (tajemník ONV). Kousek této pásky je dodnes uchován v obecní kronice pro paměť a historii obce. „Pro obec Zbelítov toto jest velké historické dílo...“ zdůraznil mimo jiné ve své řeči Karel Pelikán, a měl pravdu. Návštěvnost byla tak veliká, že dospělí i děti zaplnili celou budovu. Zbelítov navštívila dokonce i Československá televize a natočila několik šotů a záběrů. Ty byly vysílány v televizi 12. října 1981 v druhých večerních zprávách ve 22 hodin. Okresní noviny Zítřek přinesly o otevření školky článek 29. října téhož roku.

Program pokračoval slavnostní schůzí rady národního výboru v sále místního kulturního domu za hojné účasti významných hostů a funkcionářů. František Kotrba, tehdejší předseda místního národního výboru (MNV) ve Zbelítově přiblížil celý průběh budování i organizaci, která po celou dobu výstavby spočívala převážně na něm. Všem, kteří se do výstavby nějak zapojili, poděkoval a seznámil veřejnost s několika fakty: 

celkový plánovaný rozpočet činil 3 550 000 Kčs

plánovaný skutečný náklad měl být 2 484 000 Kčs 
podíl ZVVZ 240 000 Kčs

 podíl JZD Rudý prapor Kučeř 300 000 Kčs

podíl Zemědělský družstevní podnik Písek 100 000 Kčs

rozdíl dotace financoval stát.
Výstavba trvala 39 měsíců a bylo odpracováno přes 35 620 hodin. V akci „Z“ bylo na výstavbu vyplaceno 2 448 000 tisíc Kčs. Vyjmutí z půdního zemědělského fondu stálo 102 000 Kčs, projekt 92 000 Kčs.

Vnitřní zařízení:

nábytek = 126 999 Kčs; sešity a pomůcky = 38 459 Kčs; ostatní zařízení = 70 863 Kčs; kuchyně zařízení = 72 372 Kčs; kotelna = 12 866 Kčs; CELKEM
 = 321 559 Kčs.
Udělovala se ocenění
Po přednesených referátech bylo přikročeno k odměnám všem zasloužilým pracovníkům. Kromě obálky s děkovným dopisem a peněžitou odměnou získali ještě další ocenění.
První odměnu, obdržela obec Zbelítov – zarámované Čestné uznání od okresního národního výboru Písek (ONV).
Druhou odměnu, obdržel předseda MNV František Kotrba, od ONV Písek mu bylo uděleno „Čestné uznání“, od odboru školství Písek „Čestné uznání s obrazem“ a od rady ONV Písek obraz „Písek se starým historickým mostem“. 
Třetí odměnu, obdržela místní organizace Svazu požární ochrany ve Zbelítově 

- zarámované „Čestné uznání“, udělila rada MNV ve Zbelítově.
Čtvrtou odměnu, obdržela místní organizace Svazu českých žen ve Zbelítově
- zarámované „Čestné uznání“, udělila rada  MNV ve Zbelítově.
Pátou odměnu, obdrželi důchodci od 70 let a více. Rada MNV ve Zbelítově udělila zarámovaný Diplom za obětavou práci:

Josefu Hrůzovi, Zbelítov 41, nar. 1899; Janu Vlkovi, Zbelítov 31, nar. 1908; Josefu Kotalíkovi, Zbelítov 10, nar. 1909; Štěpánu Hrůzovi, Zbelítov 15, nar. 1910 a Bohumilovi Valešovi, Zbelítov 66, nar. 1910.
Šestou odměnu, „Čestné uznání s obrazem“ za odpracovaných více než 1 000 hodin udělila rada MNV Zbelítov:
Jiřímu Trojáčkovi st., Zbelítov 65; Jaroslavu Marvanovi, Zbelítov 55; Františku Heroutovi ml., Zbelítov 70; Zdeňku Procházkovi, Zbelítov 80; Pavlu Barabášovi, Zbelítov 80 a Miroslavu Hadáčkovi, Zbelítov 73.
Sedmou odměnu, „Čestné uznání“ za odpracovaných 500 až 300 hodin, které udělila rada MNV Zbelítov:

Jiřímu Trojáčkovi ml., Zbelítov 65; Františku Šejbovi, Zbelítov 69; Karlu Kotrbovi, Zbelítov 64; Jaroslavu Kotrbovi, Zbelítov 61; Františku Peterkovi ml., Zbelítov 56; Ladislavu Kazimourovi, Zbelítov 95; Jan Hrychovi ml., Zbelítov 38; Josefu Vlkovi st., Zbelítov 35; Jiřímu Trojáčkovi, Zbelítov 85; Janu Trojáčkovi, Zbelítov 22; Jaroslavu Heroutovi, Zbelítov 70; Janu Vlkovi ml., Zbelítov 67; Janu Vlkovi st., Zbelítov 67; Otomaru Říhovi, Zbelítov 75; Václavu Řehořovi, Zbelítov 72, Josefu Hrůzovi ml., Zbelítov 41 a Ladislavu Kubecovi, Zbelítov 1.
Úhrada veškerých výloh a zaplacení hudby bylo čerpáno z peněz, které národní výbor Zbelítov obdržel v socialistické soutěži dne 10. dubna 1981.
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První den ve školce
První den zahájení provozu školky byl v pondělí 19. října 1981 a přišlo celkem 50 dětí. Ze Zbelítova bylo přihlášeno 32 dětí, z Oseka 4, z Velké 10 a 4 děti z Milevska. 1. listopadu 1981 nastoupilo ještě 17 dalších přihlášených dětí: z Kučeře 13 dětí, z Květova 2, z Vůsí 2. Svoz dětí do školky z okolních obcí a Milevska i jejich zpětný odvoz byl pod dohledem pracovnice zajišťován zvláštním malým autobusem Avie. Stál 170 tisíc Kčs, zakoupilo ho JZD Rudý prapor Kučeř a jeho provoz dotovaly okolní obce a sponzoři. Prvním řidičem dětského autobusu byl člen JZD důchodce Václav Přibyl ze Zbelítova č.p. 36. Budova školky měla zřízenou vlastní kotelnu, která vytápěla celý areál. Pamatovalo se i na byt pro domovníka, do kterého se na vánoční svátky v roce 1981 nastěhovala rodina Dubova. Mateřská škola obdržela číslo popisné 100 a má založenou svoji vlastní kroniku. Ta byla slavnostním otevření předložena všem zúčastněným funkcionářům k podpisu. 

První obsazení:

ředitelka:

Jaroslava Paterová z Milevska

učitelky:

Hana Bláhová z Milevska, Marie Luxemburgová z Milevska,

Lenka Volfová ze Zbelítova

hlavní kuchařka:
Eva Kutálková z Milevska

pomocnice:

Marie Hrůzová ze Zbelítova (č.p.84)

školnice:

Zdeňka Dubová ze Zbelítova 
topič (brigádník):
Josef Dub ze Zbelítova 
A čas běžel

Provoz pak plynule běžel celých 24 let a za tuto dobu prošlo školkou velké množství dětí, naplněny byly obě třídy. V těchto hojných létech chodilo do školky v průměru 60 do 70 dětí. Jen ve Zbelítově se tehdy v roce 1978 narodilo 11 dětí, o rok později to byl přesně stejný počet a v roce 1980 se narodilo 8 dětí. Ve školce se vystřídalo i několik učitelek: Jiřina Tomečková, Marcela Habartová, Pavla Švehlová, paní Cibulková a Fialová, Jitka Imbrová a Anna Uhlířová. V roce 1991 se ředitelkou stala Hana Forejtová. Do školky v té době chodilo už jen zhruba 25 dětí, a tak došlo ke spojení dvou tříd v jednu. Uvolněné přízemí budovy bylo pronajato soukromé firmě Bílek, která na montážních pracích zaměstnávala i několik místních žen. V roce 2005 došlo z rozhodnutí zastupitelstva obce k úplnému uzavření školky. V listopadu o tři roky později ukončila svoje působení ve Zbelítově i firma Bílek a budova osiřela úplně. Svého vzkříšení a znovuotevření se dočkala až 1. září 2010. Předtím ale musela projít náročnou rekonstrukcí, která si vyžádala bezmála 1 600 000,- Kč, z toho 600 000,- Kč činila dotace státu. Na terénní úpravy zahrady, výměnu hracích prvků v ní a vybavení hračkami už peníze nestačily. Podařilo se je zajistit dobrovolnou sbírkou po vsi, při které se vybralo 23 422,-Kč. Nyní má za sebou školka šestnáctiměsíční provoz a jednu smíšenou třídu navštěvuje 25 dětí. Ředitelkou je Hana Maťhová, učitelku Marcelu Vávrovou od letošního září nahradila Kristýna Přibylová.
(čerpáno z Pamětní knihy obce Zbelítovské - kniha č. 4 a kroniky MŠ)
